Modelo orientativo de uso no obligatorio
Elaborado por Secretaría Técnica del CPCECHUBUT
INFORME DE CONTADOR PÚBLICO INDEPENDIENTE
RESOLUCIÓN DGR Nº 251/18 - ARTÍCULO 2 INCISO “A”


XXX 
CUITNº:
Domicilio:


l. Objeto del encargo

He sido contratado por XXX [identificar al Ente], para emitir un informe para ser presentado en la Dirección General de Rentas de la Provincia del Chubut, con el objeto de asegurar que el Ente da cumplimiento a los siguientes requerimientos establecidos en el inciso a) del artículo 2 de la Resolución Nº 251/18 del mencionado Organismo:
a) Que encuadra en la clasificación de [indicar: micro, pequeña o mediana] empresa según los valores de ventas totales anuales expresados en Pesos ($) y personal ocupado establecidos en los cuadros A y B, respectivamente, del Anexo I, según la Resolución Nº 154/2018 del Ministerio de Producción de la Nación.
b) Que posee radicación en la Provincia del Chubut con más de veinticuatro (24) meses de actividad económica registrada.
c) Que ha mantenido el plantel estable denunciado al presentar el Formulario 931 AFIP en el mes de Enero de 2018, salvo las bajas por fallecimiento, jubilación, ausencia con presunción de fallecimiento y/o asimilables.

2. Responsabilidad de Dirección

La Dirección es responsable de la existencia, pertenencia e integridad de la información contenida en la documentación puesta a disposición para cumplir con el objeto de este encargo.

3. Responsabilidad del Contador Público

Mi responsabilidad consiste en la emisión del presente informe de cumplimiento, basado en mi tarea profesional, que se detalla en el párrafo siguiente.

4. Tarea profesional

Mi tarea profesional fue desarrollada de conformidad con las normas establecidas en la Resolución Técnica Nº 37 y complementarias, aprobadas por Resolución Nº 1235/13 y Resolución N° 1355/2016 del Consejo Profesional de Ciencias Económicas de la Provincia del Chubut, y consistió en la aplicación de ciertos procedimientos que he considerado suficientes para los propósitos del mencionado organismo en relación con el cumplimiento por parte del ente con los requerimientos expresados en el punto 1.
La mencionada norma profesional exige que cumpla los requerimientos de ética, así como que planifique y ejecute mi tarea de forma tal que me permita emitir el presente informe de cumplimiento.
Los procedimientos detallados a continuación han sido aplicados sobre los registros y documentación que me fueron suministrados por el ente. Mi tarea se basó en la premisa que la información proporcionada es precisa, completa, legítima y libre de fraudes y otros actos ilegales, para lo cual he tenido en cuenta su apariencia y estructura formal.
Los procedimientos realizados consistieron en:
[algunos ejemplos]
1) En relación al punto 1.a):
· Comprobar/constatar correspondencia del importe de ventas anual con:
· El importe resultante, informado mensualmente a AFIP mediante el aplicativo Ventas bajo plataforma SIAP, desde xx/xx/xxxx hasta xx/xx/xxxx.
· El importe resultante, según registros en el Libro de IVA VENTAS, desde xx/xx/xxxx hasta xx/xx/xxxx.
· El importe resultante, según registros contables llevados en legal forma, desde xx/xx/xxxx hasta xx/xx/xxxx.
· Comprobar/constatar correspondencia de la cantidad de personal ocupado con:
· La cantidad informada en la presentación del F931 AFIP correspondiente al mes de xx/xxxx.
· La cantidad que surge del Libro de Sueldos y Jornales – Ley 20.744 – correspondiente al mes de xx/xxxx
2) En relación al punto 1.b):
· Constatar/comprobar pertinencia con:
· Información del sistema registral y de solicitudes/recepciones para facturación CAI/CAE de la AFIP.
· Con certificados de habilitación comercial desde xx/xxxx hasta xx/xxxx
· Con períodos comprendidos en Balances y/o Informes legalizados en el Consejo Profesional del Chubut.
3) En relación al punto 1.c):
· [bookmark: _GoBack]Constatar la dotación de personal declarada por el mes de Diciembre 2017 (F931 12-2017 presentada en Enero 2018) con la dotación y movimientos de personal desde Enero 2018 hasta xx/xxxx, ambos inclusive, según registros en el Libro de Sueldos y Jornales – Ley 20.744.

5. Manifestación profesional
Sobre el trabajo realizado, cuyo alcance se describe en el párrafo precedente, y en lo que es materia de mi competencia, en mi opinión XXX [identificar el ente] cumple con los requerimientos establecidos en relación con el objeto del encargo expresados en el punto 1.-
[Lugar y fecha]
[Firma y sello del profesional]
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