MEMORIA 
EJERCICIO ECONÓMICO 2013 - 2014
Señores matriculados: 

Conforme lo prescribe nuestra ley de creación, ponemos a vuestra consideración la presente Memoria y los Estados Contables por el ejercicio económico Nº 38 cerrado el 30 de Junio de 2014, que contiene el resultado de la gestión del Consejo Directivo en el Ejercicio.
1. Estados Contables, Situación Patrimonial y de Resultados.

Los Estados Contables del C.P.C.E.Ch., cerrados al 30/06/2014, arrojaron las cifras siguientes: Activo Total $ 6.764.075,56; Pasivo Total $ 371.251,04, y el Patrimonio Neto $ 6.392.824,52. El Estado de recursos y gastos, arroja un superávit de $ 556.455,29. 

Los recursos ordinarios han totalizado un importe de $ 5.596.897,43; siendo su composición: recursos para fines generales $ 5.117.127,01, recursos para fines específicos $ 261.431,81 y recursos diversos $ 218.338,61. Considerando los recursos para fines generales, que son los que sostienen la estructura de gastos del Consejo, los mismos han crecido un 32% respecto a los del Ejercicio anterior, superando las expectativas fijadas en el presupuesto anual, producto del incremento en el módulo utilizado para el cobro de las legalizaciones, y del incremento en la matrícula. 

En cuanto a los gastos ordinarios, los mismos totalizaron un importe de $ 5.040.442,14, siendo su composición: gastos generales de administración    $ 531.458,78, gastos específicos de los sectores $ 4.318.828,47 y amortizaciones $ 190.154,89. Este Consejo Directivo mantuvo un criterio de prudencia relacionada en los gastos, con el fin de cumplir con las pautas del presupuesto aprobado para el Ejercicio 2014. 

2. Organización administrativa.

     
Durante el Ejercicio Económico, se mantuvo el plantel de personal existente en el Ejercicio anterior, incrementándose en el mes de julio de 2014 con la incorporación al cargo de maestranza de la Srta. Olga Rolón en la Delegación Rawson. 
Se siguieron utilizando como herramientas económicas financieras el presupuesto de recursos y gastos y la fiscalización de la ejecución del mismo, a través de una estructura de cuentas contables similar a las del presupuesto, a fin de hacer un control permanente del cumplimiento del presupuesto aprobado para el Ejercicio 2014.
3. Relación con la Federación Argentina de Consejos Profesionales de Ciencias Económicas.

En este período se prosiguió con la participación en las distintas comisiones, con los siguientes representantes: 1.- Comisión de Consejo Consultivo Impositivo, concurrió el Cr. Luis Pastor;  2.- Comisión de Educación, asistieron la Cra. Marcela Aguilar y la Cra. Pamela Moncá; 3.- Comisión de Sector Público, concurrió la Cra. Georgina Roberts; 4.- Comisión PYME, Concurrió el Cr. Raúl Cabanas. También se concurrio a las reuniones de junta de gobierno que se realizaron durante el año.-
            

4. Acciones en favor de los matriculados.

En este ejercicio se continuó con el interés de generar y fomentar la capacitación de nuestros profesionales de las distintas delegaciones a través de distintos cursos llevados adelante en el marco del SFAP.
Con relación a las contribuciones a los fondos y Seguros que cubren a nuestros profesionales, continuamos adheridos a todas las prestaciones organizadas a través de la Federación: Fondo Solidario de Salud que da cobertura por Transplantes e Implantes, Tratamiento oncológicos alternativos, Reemplazo valvular percutáneo, marcadores en enfermedades oncológicas, Fertilización asistida, eximer laser, Tratamiento regional hepático, cirugía endoscópica de columna, Tomografía por emisión de positrones, Procedimiento Gamma Knife, Subsidio por prótesis, subsidio por cirugías oftalmológicas, subsidios por trasplantes e implantes de órganos. Por otra parte se ha continuado con el Seguro de Accidente de Transito, cobertura que alcanza a los accidentes que se produzcan dentro o fuera del país; es de carácter de subsidio, en la última reunión de Junta de Gobierno se actualizaron los valores de las prestaciones y del seguro, también se modifico la prestación ampliando a todos los matriculados cuenten con obra social o no, se asigna un porcentaje del subsidio, logrando de esta manera un mayor uso del fondo por todos los matriculados del país. También el Consejo cuenta con un Seguro de Vida que cubre a todos los matriculados por un capital asegurado de $ 15.000 en caso de muerte natural y doble indemnización y por último tiene contratado un Seguro de Vida de accidentes personales para los Consejeros.
Como es sabido por la matrícula la Legislatura Provincial aprobó la Ley de regulación de Honorarios para auxiliares de la justicia (Ley XIII Nª 18), agradeciendo al grupo de colegas que trabajaron arduamente con los Sres. Diputados en pos de concretar la misma. Por tal motivo este Consejo Directivo ha mantenido reuniones con miembros del Superior Tribunal de Justicia de la Provincia, y con el Juez Federal de Rawson, a efectos de presentarle la ley y solicitando su activa colaboración y compromiso para su aplicación.

En otro orden de cosas se mantuvieron reuniones con autoridades  de la Facultad de Cs Economicas de la UNPSJB, a fin de coordinar acciones en conjunto en cuanto a cursos y posgrado de interés de la matrícula.

También se han mantenido reuniones con el Jefe Regional de Comodoro Rivadavia, tendientes a lograr atención personalizada a los matriculados en cada agencia de la Regional.

Se están coordinando acciones con la gerencia de riesgos del Banco del Chubut a fin de aunar criterios en cuanto a los nuevos modelos de los trabajos profesionales bajo la RT 37.

5. Inversiones.

Con relación a las Inversiones efectuadas en el corriente ejercicio, la principal inversión es el proyecto de construcción de la nueva sede de la Delegación Esquel. Las inversiones realizadas a la fecha por ese concepto superan los $150.000, habiéndose recientemente firmado un convenio con la Provincia del Chubut, para el otorgamiento de un subsidio de $ 1.000.000 para la concreción del mismo.
6. Otras inversiones: 
a) Equipo de impresión de credenciales para matriculados: 
Con el objeto de mejorar la presentación y calidad de las credenciales que entregamos a nuestros matriculados hemos adquirido un equipo que permite producir carnets de identificación de alta calidad, con fotos y gráficas en anverso y reverso a color o en blanco y negro. 
b) Informe Sistema de Gestión Contable: 

Durante el presente Ejercicio se contrató un desarrollador de software con el objetivo de lograr un Sistema de Gestión Contable para todo el Consejo. Uno de los grandes desafíos operativos que le quedan por delante a la institución. El resultado del trabajo se verá en el próximo Ejercicio.

c) Obleas de seguridad: 

Con el objeto de brindar mayor seguridad al proceso administrativo de legalización de nuestro Consejo se han adquirido obleas de seguridad para adosar a los trabajos presentados por los matriculados y a sus respectivas copias. Con este objeto también se adquirieron impresoras matriz de punto para lograr el estándar de calidad buscado.
7. Matrículas activas:
En el presente ejercicio se ha logrado llegar a millar de matrículas activas. Actualmente tenemos 1.065 matriculados (418 en Del. Comodoro Rivadavia, 351 en Trelew, 141 en Puerto Madryn, 86 en Esquel y 69 en Rawson)
Señores matriculados, sólo nos resta esperar la aprobación de esta gestión y solicitarles continuar con una permanente colaboración para alcanzar los objetivos propuestos.

     
Como es de rigor, queremos agradecer a los señores delegados y a los empleados del C.P.C.E.Ch. el esfuerzo y dedicación puestos al servicio de los matriculados.

     CONSEJO DIRECTIVO CPCECh
